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Mediji – nagrade 
 
KNJIGE, FILMI IN DRUGO 
 

O delovanju Braca in Ivice poročajo številni filmi in knjige, ki so jih napisali Ivica, Braco in drugi, 
pa tudi pisne dokumentacije o prejeti pomoči. Poročila o pozitivnih doživetjih pričajo o 
razveseljivih spremembah v družinskem okolju, pa tudi o izboljšanju življenjskih razmer, 
zdravja in vse tja do pozitivnih sprememb v poklicnem položaju. Bracovi mediji omogočajo 
lažje razumevanje Bracovih delovnih metod, prispevajo pa tudi k širšemu odpiranju src ljudi. 
 

Knjige in filme, ki so na voljo v različnih jezikih, in ostale medije si lahko ogledate in kupite na 
vseh Bracovih prireditvah. Naročite jih lahko tudi v spletni trgovini na www.braco.me (Kliknite 
prosim na »Shop«).  

 
NAGRADE IN PRIZNANJA 
 

Številni filmi dokumentirajo Bracovo uspešno poslanstvo po svetu. Projekt je dobitnik številnih 
svetovnih nagrad in priznanj. Na tem mestu navajamo izbor: 
 
PEACE POLE SYMBOL 2012, NEW YORK – Braco, poslanec miru 
 

 16. novembra 2012 je bil Braco  častni gost na posebni prireditvi v centru Tillman 
Chapel Church Center Organizacije združenih narodov (UNO) v New Yorku, kjer so ga 
pozdravili kot poslanca miru. Potem ko je Braco s svojim pogledom objel navzoče, je 
na prireditvi prejel odlikovanje »Peace Pole Symbol« svetovne organizacije World 
Peace Prayers Society, ki je najpomembnejše mednarodno mirovno priznanje.  

 

 Rev. Deborah Moldow, predstavnica društva World Peace Prayer Society za Združene 
narode, New York City, je na slavnostni prireditvi izjavila naslednje:  
 

»Čas je, da zgradimo novo kulturo miru, in pri tem je Braco pomemben. Mislim, da nam 
Braco prav to prinaša preko svojega pogleda, vsakemu nudi osebno doživetje miru (…). 
Nagrada Peace Pole, ki smo mu jo podelili v Združenih narodih – to je bil poseben 
trenutek. Ni bila samo podelitev nagrade, temveč so imeli predstavniki iz skupnosti 
Združenih narodov tudi priložnost osebno doživeti Braca, 'poslanca miru.«  
 

Nosilci odličja »Peace Pole Symbol« so npr. tudi Dalai Lama, Mati Tereza in papež Janez 
Pavel II. 

 

 New York: v teku 24 ur ni bil prijavljen noben nasilni zločin 
 

Ob tem dogodku (26. novembra 2012) je bila na velikem zaslonu na Times Square v 
New Yorku trikrat kratko objavljena Bracova slika z besedilom »Braco deli svoj posebni 
dar Združenim narodom.« Malo nato je novinarska agencija Reuters objavila 
razveseljivo vest, da na ta dan v New Yorku v teku 24 ur ni bil prijavljen noben nasilni 
zločin. Glavni predstavnik newjorške policije je izjavil, da se je v New Yorku, odkar se 
spominja, kaj takega zgodilo prvič (prim. Drago Plečko, Misterij Braco 3, str. 109). 
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 SVETOVNI POSLANEC MIRU IN SVETLOBE 2017, Dominikanska republika  
 

Na III. Svetovni konferenci o miru in svetlobi (III. World Conference on Peace and Light), 
ki je potekala v času od 18. do 20. avgusta 2017 v mestu Santo Domingo de Guzmán v 
Dominikanski republiki, je bil Braco 18. avgusta odlikovan z nazivom »Svetovni 
poslanec miru in svetlobe« Fundacije 1A1 (World Ambassador of Peace and Light, 
Foundation 1A1).  

 
 FILMSKE NAGRADE – AWARDS 2019 –2020 

Film: One World – The Ocean of Presence 2 
Film si lahko ogledate tu: https://www.youtube.com/watch?v=Q-wA26Bbh3A 

 

INDIJA: Virgin Spring Cinefest 2019, India: Gold Award – Best Documentary Film 
 

BRAZILIJA: Brazil Cinefest 2020, Brazil: Official Selection 
 

ZDA: Mindfield Film Festival 2019, USA: Winner – Platinum Award 
 

AVSTRALIJA: Sydney Indie Film Festival 2019, Australia: Nominee – Best 
Documentary Film, Winner – Best Feel Good Film, Nominee – Best Music Score 

 

ZDA: Awareness Festival Los Angeles 2019, USA: Winner – Consciousness Award 
 

JAPONSKA: Top Indie Film Awards 2019, Japan: Nominee – Best Documentary 
Feature, Winner – Best Message 

 

NEMČIJA: Cosmic Cine Film Festival 2020, Germany: Nominee – Best Documentary 
Feature Film 

 

RUSIJA: Esoteric Film Festival Moscow 2020, Russia: Winner – Best Documentary Film 
 

BHUTAN: Druk International Film Festival 2019, Bhutan: Winner – Outstanding 
Achievement Award 

 

INDIJA: Calcutta International Cult Film Festival 2019, India: Winner – Outstanding 
Achievement Award 

 

POLJSKA: Polish International Film Festival 2019, Poland: Finalist  
 

KANADSKA: AltFF Alternative Film Festival 2020, Canada: Winner – Best 
Documentary Feature Film 

 

ITALIJA: First Hermetic International Film Festival 2020, Italy: Official Selection 
 
Podatki so prevzeti s strani www.braco.me. 

 
HOLLYWOODSKI FILM O BRACU – »The Power of Silence« / Moč tišine 
 

Dokumentarec je pripravil znani hrvaški režiser in filmski producent Jakova Sedlar. Zgodbo o 
Bracu pripoveduje znani hollywoodski igralec in filmski ustvarjalec Armand Assante: Film 
prikazuje življenjsko zgodbo Braca, njegovo poslanstvo in probleme današnje odtujene družbe 
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v času interneta in nasilja, ki pozablja gledati okoli sebe, svet, drug drugega. Skrivamo se za 
elektronskim zidom in ustvarjamo vtis, da smo srečni. Vendar smo v tisočih letih evolucije še 
vedno na začetku razumevanja tega, zakaj smo, kdo smo in kaj je čista sreča.  
 

Danes potrebujemo človeka, kot je Braco. Potrebujemo nekoga, ki nas bo spomnil na našo 
človečnost. Nekoga, ki nam bo pomagal, da bomo ponovno zaživeli v sožitju z naravo in jo 
cenili, saj smo vsi del tega. Skrivnost Braca nam morda omogoča, da se vrnemo na začetek 
sveta, našega obstoja na tem planetu. Braco je tukaj za vse ljudi od leta 1995. Namen 
njegovega dela je pomagati ljudem, izboljšati življenje posameznika. Stik, ki ga vzpostavi Braco 
z ljudmi na srečanjih, je postal legendaren. Mnogi po srečanju z njegovim pogledom pravijo, 
da njihovo srce napolnijo notranji mir, občutek ljubezni, varnosti – nedosegljiva iskrica prave 
sreče. Nekateri ga imenujejo nov začetek, rojstvo jasnega razumevanja smisla življenja.  
 

Premiera filma o Bracu 'The Power of Silence' (Moč tišine) je bila 7. oktobra 2016 v Los 
Angelesu, 10. oktobra 2016 pa v New Yorku (New York City) v ZDA. Premiere v Los Angelesu 
in New Yorku so se udeležili tudi nekateri hollywoodski zvezdniki, med drugim igralki Andie 
MacDowell in Cristine Baranski, manekenka Naomi Campbell idr.  
Medijski odzivi: http://www.braco.me/en/media/articles/detail/articles/99/ 
 
Naomi Campbell, top model iz Velike Britanije, je na premieri filma izjavila naslednje: 
 

»Film 'Moč tišine' je čudovit. Enostaven, vendar intimen, in gane me, ko vidim vse te ljudi, 
katerih življenje se je spremenilo. In imeti priložnost, da sedim poleg Braca, gledati Braca, kako 
gleda film – ne vem, dobila sem poseben občutek v grlu, enak kot takrat, ko sem bila na 
Bracovem pogledu. Imela sem poseben občutek vse do tukaj (pokaže na vrat). Srečna sem, da 
sem tu, da sem videla film in srečala Braca. Zame je najpomembneje v življenju pomagati 
ljudem in deliti to, kar imamo. In to je tudi sporočilo, ki sem ga prepoznala. Tako sem srečna, 
da vidim, kako on to deli. Najlepša hvala.« 
(Objavljeno na platnicah knjige prof. dr. Vladimirja Grudna »Bracov pogled«, 2017). 
 

Film »The Power of Silence« je izzval zanimanje tudi v drugih državah. V soboto, 3. decembra 
2016 je sledila hrvaška premiera filma »Snaga tišine« v Zagrebu. 31. januarja in 1. februarja 
2017 je bila romunska premiera »Puterea Tăcerii« v Bukarešti. Pozno jeseni 2017 je nastala 
slovenska verzija filma »Moč tišine'. Premiere so bile 30. novembra 2017 v Mariboru in 4. 
decembra 2017 v Ljubljani. Film je preveden v več jezikov. Ogledate si ga lahko tu: 
https://www.youtube.com/watch?v=0op16zZa5qM 
 

Več informacij najdete tu: www.braco.me. 


